



Warszawa, dn.2.7.KWI.2018

Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP- 2014.1.18.1562/18

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Usługi sprzątnia”, nr postępowania WZP-1562/18/60/AG.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), informuje o pytaniach zadanych przez Wykonawcę oraz udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach na pytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuści pomniejszenie składu osobowego, jeśli któryś budynek nie będzie podlegał sprzątniu, na przykład z powodu remontu?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiając informuj, iż nie dopuszcza zmniejszenia składu osobowego w związku z tym, że nie przewiduje, że którykolwiek budynek nie będzie podlegał sprzątniu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający jest w stanie podać ilość sobót i niedziel podczas których wykonawca świadczy usługę doraźnie przez 3 pracowników? Informacja ta jest istotna przy skalkulowaniu usługi. Koszt zapewnienia takiej usługi podczas np. 1 weekendu przez 3 osoby, pracujących 8h dziennie, przy założeniu minimalnego wynagrodzenia za pracę wynosi ok. 730 zł. W przypadku zlecenia 4 weekendów w ciągu jednego miesiąca, wartość miesięczna usługi wzrasta o ok. 2 920,00 zł.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiając informuj, że w związku ze specyfiką obiektu nie jest w stanie określić prawdopodobnej ilości dyżurów możliwych do wystąpienia w trakcie realizacji umowy.

Odpowiedzi na pytania do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Łukasz WEREDA

Sporządziła Katarzyna Jacak (tel. 22 603 79 38)

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. (22) 603 86 08, fax: 022) 603 76 42